

Вырезка из газеты ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА

16 ^{от} МАЯ 1953

Мурманск

Газета № . . .

Гастроли областного театра кукол

Мурманский областной театр кукол уезжает на гастроли в Печенгский район, где пробудет до 30 мая. Там будут показаны два спектакля «Никита Кожемяка и змей Горыныч» и «Серебряное копытце».

Одновременно театр кукол работает над новым спектаклем для младших ребят «Красная шапочка» Шварца. Премьера спектакля состоится в Мурманске в начале июня.

В. ВАРШАВСКАЯ.

Директор областного театра кукол.